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NOWOŚĆ! NIELEGALNE WYSYPISKO, TRAMWAJ WODNY I RENOWACJA KOPCA 

KRAKUSA 

Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, 

dotyczące aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym,  

to jedne z narzędzi pracy radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 28 

interpelacji, które w terminie od 24 do 28 marca złożyło 13 radnych. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

KARETKA DLA NOWORODKÓW, ŁADOWARKI DO AUT, KONTROLE W SZPITALU, CZYLI 

PODSUMOWANIE SESJI 

31 podjętych uchwał, 6 rezolucji, 1 projekt uchwały procedowany podczas pierwszego 

czytania. Jakie decyzje podjęli radni podczas 22. sesji? Odpowiedzi w tekście poniżej. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

PŁYTA Z ORLIŃSKIM, MUZYKOWANIE DZIECI, SPOTKANIA SĄSIEDZKIE I HOTEL  

W BANKU 

Capella Cracoviensis chwali się osiągnięciami na światową skalę, kluby z Krakowskiego 

Forum Kultury działają dla lokalnych społeczności, ulice zyskają nowe nazwy, a radni pytają 

o gmach PKO. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

ZRÓWNOWAŻONA TURYSTYKA TO KLUCZ DO DŁUGOTERMINOWEGO SUKCESU 

- Jakość to wyznacznik polityki turystycznej miasta – mówiła podczas posiedzenia Komisji 

Promocji i Turystki Natalia Kulec-Greń, dyrektorka Wydziału ds. Turystyki, prezentując 

 AKTUALNOŚCI: 

https://krakow.pl/interpelacje_i_zapytania/293069,2086,komunikat,nielegalne_wysypisko__tramwaj_wodny_i_renowacja_kopca_krakusa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293023,30,komunikat,karetka_dla_noworodkow__ladowarki_do_aut__kontrole_w_szpitalu__czyli_podsumowanie_sesji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292985,30,komunikat,plyta_z_orlinskim__muzykowanie_dzieci__spotkania_sasiedzkie_i_hotel_w_banku.html
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radnym działania wydziału wynikające z „Polityki zrównoważonej turystyki Krakowa na 

lata 2021-2028”. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

RODZINY ZASTĘPCZE POTRZEBUJĄ WSPARCIA 

Problemy, z jakimi codziennie borykają się rodziny zastępcze, przedstawienie informacji  

z realizacji programu Krakowska Karta Rodzinna 3+ oraz opiniowanie projektu uchwały  

w sprawie ustalenia opłaty za pobyt w MCPU to główne tematy posiedzenia Komisji Polityki 

Społecznej i Senioralnej. (ABS) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

O POTRZEBACH FINANSOWYCH Z ZAKRESU POLITYKI ZDROWOTNEJ MIASTA 

Radni z Komisji Zdrowia i Uzdrowiskowej kontynuowali dyskusję o polityce zdrowotnej 

miasta. Radni skupili się m.in. na informacjach Wydziału Polityki Społecznej, Równości  

i Zdrowia dotyczących braku środków w poszczególnych segmentach dotyczących polityki 

zdrowotnej. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

W SPRAWIE KONTROLI W SZPITALU MIEJSKIM 

Grupa radnych złożyła w Kancelarii Rady Miasta Krakowa dwa projekty rezolucji dotyczące 

Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela Narutowicza. (MB) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

WARTO PIĆ KRAKOWSKĄ „KRANOWIANKĘ” 

31 marca o godz. 17.00 w Sali Kominkowej Centrum Kultury Dworek Białoprądnicki przy ul. 

Papierniczej 2 odbędzie się prelekcja pn. „W Krakowie dobra woda prosto z kranu”. 

Wydarzeniu patronuje Jakub Kosek Przewodniczący Rady Miasta Krakowa. (MG) 

Więcej na: www.rmk.krakow.pl 

https://krakow.pl/aktualnosci/292986,30,komunikat,zrownowazona_turystyka_to_klucz_do_dlugoterminowego_sukcesu.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292984,30,komunikat,rodziny_zastepcze_potrzebuja_wsparcia.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292971,30,komunikat,o_potrzebach_finansowych_z_zakresu_polityki_zdrowotnej_miasta.html
https://krakow.pl/projekty_uchwal_rmk/292983,2245,komunikat,w_sprawie_kontroli_w_szpitalu_miejskim.html
https://krakow.pl/patronaty/292931,184,komunikat,warto_pic_krakowska__kranowianke_.html
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PORZĄDEK OBRAD I ZPI 

Posiedzenie Komisji Głównej rozpocznie się o godz. 15.00 w sali Portretowej przy pl. 

Wszystkich Świętych 3-4. 

Radni ustalą porządek obrad 23. sesji Rady Miasta Krakowa, która odbędzie się 9 kwietnia. 

Omówią też projekty uchwał Rady Miasta Krakowa w sprawie wyrażenia zgody na 

przystąpienie do sporządzenia zintegrowanych planów inwestycyjnych. 

SKARGI, PETYCJE I WYBORY 

Radni z Komisji Skarg, Wniosków i Petycji spotkają się podczas posiedzenia, które 

rozpocznie się  o godz. 15.30 w sali im. Juliusza Lea przy pl. Wszystkich Świętych 3-4.  

Rozpatrzą skargę i petycje, które wpłynęły do komisji, przyjmą też projekty uchwał w sprawie 

skarg i petycji rozpatrzonych na poprzednim posiedzeniu Komisji, 26 marca. Wybiorą też 

kandydata na przewodniczącego i wiceprzewodniczącego komisji. 

Bieżący plan posiedzeń 

 

Harmonogram dyżurów radnych 

 

29 marca, sobota 

JAKUB KOSEK, PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 11.00 - otwarcie Klubu Kultury Wena w nowej lokalizacji, al. 29 Listopada 201 

(zaproszenie: kierowniczka Klubu Kultury Wena) 

godz. 18.30 - premiera filmu "AMP", Kino Mikro, ul. Lea 5 (zaproszenie: Fundacja Promocji 

Kultury „Urwany Film") 

 POSIEDZENIA KOMISJI:  31 marca, poniedziałek 

 

 DYŻURY RADNYCH:   

KALENDARIUM RMK:   

https://bip.krakow.pl/?dok_id=192157&sub=biezacy_plan
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
https://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26476
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30 marca, niedziela 

MAREK HOHENAUER, PRZEWODNICZĄCY KOMISJI SPORTU 

godz. 10.15  - Memoriał Piotra Tuczyńskiego CRACOW JUDO CUP 2025, mała hala  TAURON 

Areny Kraków,  ul. S. Lema 7 (zaproszenie: Centrum Młodzieży im. dr. H. Jordana w Krakowie 

oraz Uczniowski Klub Sportowy „Grot” Kraków) 

31 marca, poniedziałek 

ALICJA SZCZEPAŃSKA, PRZEWODNICZĄCA KOMISJI ZDROWIA I UZDROWISKOWEJ 

godz. 12.00 – 133. rocznica urodzin gen. Stanisława Maczka, Park Jordana (zaproszenie: VII 

Liceum Ogólnokształcące) 

 

Harmonogram sesji w 2025 r.: 

• 9 i 23 kwietnia 

• 7 i 21 maja 

• 4 czerwca 

• 5 czerwca (sesja uroczysta) 

• 11 czerwca 

• 2 lipca 

• 27 sierpnia 

• 17 września 

• 8 i 29 października 

• 19 listopada 

• 3 i 17 grudnia 

Magdalena Bartlewicz 

WARTO  WIEDZIEĆ: 
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Referat Informacji Medialnej,  

Komunikacji Społecznej  

i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta Krakowa 

 


